

Молодежный проект
газеты «Вечерний Петербург»

Твое **W** Второе Я
double you

1 декабря 2011

3

Дневник
молодого
папы



3

Самый
длинный
в мире
огурец



3

Обними
меня



3

Самая
большая
в мире
кошка



Дуэтом с тем, кто слышит

В ПЕТЕРБУРГЕ ВПЕРВЫЕ В РОССИИ
СНЯТ МУЗЫКАЛЬНЫЙ КЛИП ДЛЯ ГЛУХИХ

Причем неожиданно мир звуков и мир тишины объединились в стиле рэпа. Песню «Верь сердцу» написал 16-летний композитор April Junior. Голосом ее исполнил 25-летний рэпер Борис Петров, а жестами — 15-летняя девушка, с детства лишенная слуха, Алена Кривошеева. Режиссировал клип Владимир Шевельков. За пару дней получившееся видео в Интернете посмотрели больше 10 тысяч пользователей. «W» узнал у тех, кто работал над «Верь сердцу», как звучит тишина.

СПРАВКА

Студия жестового пения «Поющие руки» работает при школе № 1, которую 15 декабря 1806 года в Павловске открыла императрица Мария Федоровна. Девиз студии: слова французского философа Дидро «Самый счастливый человек тот, кто дарит счастье наибольшему числу людей».



ПОДПИШИСЬ НА НАШИ НОВОСТИ!

В КОНТАКТЕ

vkontakte.ru/
doubleyou